

Svatební smlouvy

Který se staly dnes dole psaného dne a roku mezi Jiříkem vlastním synem po zemřelém Jiřím Chytilu, sedlaku z Bohuslavitz jakožto ženichem strany jedné, pak mezi Magdalenou, vlastní dcerou Libora Kuttyho, domkaře z Haček jakožto nevěstou strany druhé na následující způsob, totiž:

za 1) Slibují sobě nastávající manželové lásku a věrnost jeden k druhému až do smrti zachovati

za 2) Otec nevěsty Libor Kutty zadává své Magdaleně svůj vlastní pod No. 24 v Hačkách ležící grunt i s příslušenstvím na proti temu v ceně jedno sto šedesát Rýnských stříbra, pravím 160 Fr CM že ona povinna bude

za 3) Hned od dnešního dne všechny na takovou chaloupku vypadající císařský, vrchnostenský a obecní povinnosti sama ze svého snášeti

za 4) Tu vrch jmenovanou odstupující sumu 160 fr hned po kopulaci zaplatiti, a poněvadž se to tak stalo, tehdy se tak manželové na takový peníze zde právně kvitirují taky ještě otec nevěstin zadává své dceře Magdaleně jednu dojnou krávu. Tento statek nevěsta Magdalena Kutty svému nastávajícímu manželovi Jiříkovi Chytilovi hned po kopulaci do společné vlasti, který peníze se uvoluje otcovy Liborovy Kuttymu hned po kopulaci zaplatiti

za 6) Otec nevěstin Libor Kutty se uvoluje pro sebe a svou manželku a sice do obouch smrti bezplatně obydlí v oné chaloupce kterou nyní ještě Franz Kutty užívá, pak taky pul komory spodní a tu komoru celou, která tam nad tou spodní stojí, pak šest karladkových a jeden jablečný strom, který nad chalupou stojí.

za 7) Poněvadž sestra nevěstina jménem Josefa nedoléčena jest, tehdy budou manželovy zavázaný, co se taky sami uvolili, tuto Josefu to jest teprv po smrti obouch rodičů, při době mět a ju živit, ale to jenom v tom pádě, kdyby neozdravěla, za co se otec ženichu zavazuje při své smrti manželům na tuto dceru Josefu na vyživení a šacení 40 Fr CM poroučeti.

za 8) Kdyby se stalo, že by ženich Jiřík Chytil do dne a do roku bez zanechaní jakého potomka zemřel, tak bude nevěsta Magdalena povinna do nejbližší přízně 60 Fr CM navrátit, temu podobně kdyby nevěsta ve vrch jmenovaným času zemřela, tak bude ženich zavázán též taky 60 Fr CM do nejbližší přízně zaplatiti a konečně

za 9) Uděluje otec nevěstin Libor Kutty tem manželům tu moc a právo, by chaloupku N. 24 v Hačkách dle techto smlouv sobě na svoje autraty v gruntovní knihy do společné vlasti připsat nechaly.

K důkazu vašeho následující podpise.

Jenž se stalo v Hačkách dne 12ho ledna 1837.

Ze strany ženicha:

Jiřík Chytil, ženich

Anton Zapletal , otčím

+ + + Anna Markova, provdaná Zapletal

Ignác Zapletal, rychtář, svědek a podpisatel

Anton Mikulka, svědek

Ze strany nevěsty:

+ + + Magdalena Kutty, nevěsta

+ + + Libor Kutty, otec

Jakub Zapletal, rychtář, svědek a
podpisatel

Jakub Švec, svědek

Vrchní a pozemkový úřad, Čechy, 18.1. 1837

Povolení č. 18 v pozemkové knize č.slovně zanesené a v drahanovické pozemkové knize str. 765 při obytném domě č. 77 k vykonání společného vlastnického práva pro manželku Jozefu pozemkově-knižně vyznačené bylo.

Vrchní a pozemkový úřad, Čechy, 24.3. 1837:

Předložená manželská smlouva byla bez újmy třetí strany řádně potvrzená a na základě žádosti stránky do knihy listin IV, pag. č vnesená a manželům Georgovi a Magdaleně Chytilovým obytný dům č. 24 v Hačkách jako vlastnictví pozemkově-knižně připsaný.

Kvitance

Na osumdesát rýnských konveční mince, které jsem já, dole zastaveny od mojho syna Lihora Kuttyho z Haček za odstoupenou z chaloupky kterou jsem je jemu dal jak naleží od něho do mojich rukou přijala obdržel takže již k nim více požádání nemám, a také se jemu povoluje, že sobě to muže z gruntovni knihy vymazati nechat, s tímto kvituji.

V Hačkách, dne 15. ledna 1837

+ + + Franz Kutti, výměník

Karel Vychodil, podpisatel a svědek

Josef Pluháček, svědek

+ + + Simon Marek, svědek

Josef Pluháček, podpisatel